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Vysoká škola ekonomická v Praze opět obhájila svou pozici nejlepší business školy ve
střední a východní Evropě v rámci prestižního žebříčku Eduniversal Best Business School
Ranking 2024. Vyhlášení výsledků proběhlo letos 22. listopadu na slavnostní ceremonii v
Mexiku. Za VŠE ocenění převzal prorektor pro pedagogickou činnost a řízení kvality, doc.
Ing. Pavel Hnát, Ph.D.

V rámci regionu střední a východní Evropy, kde jsou hodnoceny školy z 21 zemí, si VŠE opět udržela
1. místo. Na dalších pozicích se umístily University of Warsaw – Faculty of Management (Polsko) na
druhém místě a Corvinus University of Budapest (Maďarsko) společně se ZSEM – Zagreb School of
Economics and Management (Chorvatsko) na třetím místě. Dalšími školami, které se ve svých
regionech umístily na prvním místě jsou například Koç University Graduate School of Business z
Turecka pro region Euroasie a Střední východ, EGADE Business School – Tecnológico de Monterrey
z Mexika pro region Latinská Amerika a Harvard Business School pro region Severní Amerika.

Eduniversal je globální žebříček, který každoročně hodnotí 1 000 nejlepších business škol z více než
150 zemí světa. Výběr škol provádí Mezinárodní vědecký výbor složený z 12 odborníků zastupujících
jednotlivé světové regiony. Hodnocení zahrnuje kritéria, jako jsou míra internacionalizace,
akademická reputace a kvalita vzdělávacích programů.

Školy jsou rozděleny do pěti kategorií označovaných jako „palmy excelence“. VŠE je dlouhodobě
zařazena do nejvyšší kategorie, která označuje školy s globálním vlivem. Toto zařazení
reflektuje nejen vysokou akademickou úroveň, ale i schopnost univerzity přitahovat studenty a
partnery z celého světa.

Eduniversal sestavuje své žebříčky již od roku 2007 a patří mezi klíčové zdroje informací pro
studenty hledající nejlepší vzdělání v oblasti businessu a managementu.

Pro Vysokou školu ekonomickou toto ocenění znamená nejen uznání na mezinárodní úrovni, ale i
potvrzení jejího dlouhodobého strategického směřování. Univerzita oceněním dokládá, že je
atraktivní volbou pro studenty, kteří hledají vzdělání na špičkové úrovni a zároveň možnost získat
mezinárodní zkušenosti. Ocenění také podtrhuje schopnost univerzity udržet vysokou kvalitu i v
konkurenci nejlepších světových institucí.

Jsme hrdí, že VŠE dlouhodobě zůstává lídrem v regionu a pokračuje ve zvyšování své prestiže na
globální úrovni.
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